

ГОД КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

Надежда нации

Юлия БЕРСЕНЕВА. Фото Вадима МЕЛЬНИКОВА



Районный фестиваль-конкурс детского национального творчества «Надежда нации» уже не первый год проходит в течение двух дней – настолько много желающих принять участие в полюбившемся режевлянам мероприятии.

Организатор – Центр национальных культур – ставит перед собой задачу провести не просто конкурс, а устроить настоящий праздник красочный, душевный, колоритный. В Реже представлено очень много национальностей: татары, армяне, украинцы, башкиры, марийцы, удмурты, таджики, казахи, осетины – всех и не перечислить. Только представьте – на сцене kaleidoscope ярких национальных костюмов, танцы и песни разных народов – маленькая модель нашей большой дружной многонациональной страны. А мы живем в одном из самых многонациональных регионов в России. В Свердловской области бережно хранится многообразие самобытных культур, благодаря чему создается связь между прошлым и будущим, задаются правильные ориентиры на столетия вперед.

За два дня на сцену вышли более 200 участников и не только из Режа, но и из Артемовского, Алапаевского, Ирбита. Номера были представлены в номинациях: инструментальное творчество, вокал, художественное слово, хореография. В

этом году большинство выступлений были посвящены русской народной культуре – и культура богатая, и номера красивые, но национального колорита, к сожалению, было мало. Хочется, чтобы руководители, которые готовят участников на конкурс, поддержали замысел организаторов и помогли знакомить режевлян с культурой других народов.

Директор Центра национальных культур Дания Мусина поделилась своими переживаниями: «Сохраняют традиции с каждым годом становится всё тяжелее – пожилое поколение уходит, а молодое уже и языка, как правило, не знает. У нас в городе к мероприятиям мы стараемся привлечь представителей всех возрастов. Взрослые люди демонстрируют национальные песни, танцы, обряды на фестивале «Сокровища нации», школьники – на конкурсе «Надежда нации». Они действительно наша надежда – так хочется, чтобы подростки не растеряли свой национальный колорит. Для детей дошкольного возраста впервые в этом году провели подобный фестиваль-конкурс «Наследники нации», малыши у нас молодцы. Им и самим понравилось представлять разные национальности, надеюсь они продолжат интересоваться традициями наших народов и вырастут многогранными, толерантными личностями».

ГТО

Нам со спортом по пути!

Подготовила Дарья ОБЛАСОВА.

13 апреля в спортивном зале СШ «Россия» царил веселая атмосфера. Ведь именно в этот день практически 80 ребят из 9 детских садов Режевского района приняли участие в фестивале «Нам со спортом по пути». Мероприятие проходило в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Шумные и взволнованные дошколята с интересом знакомилась с судьями, внимательно слушали их наставления и инструктаж по выполнению комплексов ГТО. Наконец, после разминки, которую уже традиционно провели волонтеры в костюмах минонов, был дан старт спортивному празднику! Команды, соблюдая очередность, выполнили 4 вида упражнений: прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 минуту, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу.

Судьи выделили лучших в каждом этапе: Никита Бачинин и Ксения Павлова (д/с «Аленький цветочек»), Макар Чебыкин (д/с «Искорка») заняли 1 место в прыжке в длину с места. В наклоне вперед лучшими

стали Елисей Сова и Анна Кузьминых (д/с «Голубой кораблик»), Тимофей Останин и Арсения Кузьминых (д/с «Спутник»). Кузнецов Даниил (д/с «Улыбка») и Ксения Павлова (д/с «Аленький цветочек») завоевали золото в поднимании туловища из положения лежа. В сгибании и разгибании рук в упоре лежа на полу 1 место заняли Андрей Семухин (д/с «Спутник») и Яна Перевалова (д/с «Василинка»).

15 апреля прошел 2-й день фестиваля в ДК «Горизонт». Здесь лучшими в сгибании и разгибании рук в упоре лежа на полу, а также в наклоне вперед из положения стоя стали Дарья Цветкова (д/с «Сказка») и Илья Ахметдинов (д/с «Золотой петушок»). Кроме того, Даша завоевала золото в поднимании туловища из положения лежа и наклоне вперед. На этом же этапе золото завоевали и Семен Южаков из д/с «Сказка». 1 место в прыжке в длину заняли Полина Ализарова и Антон Волков из д/с «Вишенка».

Все ребята, принимавшие участие в спортивном фестивале ГТО – большие молодцы. Желаем вам побед и в дальнейшем!

НЕДЕЛЯ ДОБРА

Помочь может каждый!

Дарья ОБЛАСОВА.

В Реже прошла ежегодная Всероссийская акция «Весенняя неделя добра». В течение нескольких дней учреждения принимали участие или организовывали социально значимые благотворительные мероприятия.

ДК «Горизонт» при содействии Свердловского регионального отделения общероссийской организации «Российский Красный Крест» провел благотворительный марафон «От сердца к сердцу» по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР, городская библиотека «Гавань» решила помочь неформальному приюту для животных «Сердце ангела», реабилитационный центр для несовершеннолетних Режевского района («Подснежник») обратился к режевлянам с просьбой о сборе

вещей, игрушек, канцтоваров и предметов личной гигиены для своих воспитанников.

Коллективы Режевского историко-литературного музея решили не оставаться в стороне. «Мы стараемся участвовать не только в акциях, которые напрямую связаны с нашей деятельностью, но и в социальных. Когда стартовала «Весенняя неделя добра», мы посоветовались и решили помочь в сборах, которые организовали режевские учреждения», – рассказали нам сотрудники музея. На собранные деньги были приобретены канцтовары, средства личной гигиены, продукты и корм для кошек.

Принимая участие в благотворительных акциях, каждый может стать частичкой одного большого и доброго дела!



ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Политик.Ум

Юлия БЕРСЕНЕВА.



Победители игры «Политик.Ум» - команда школы №1.

Накануне дня местного самоуправления в центре творческого развития состоялась интерактивно-интеллектуальная игра для старшеклассников «Политик.Ум». Сразиться в знаниях в областях избирательного права и политико-правовой сферы общества завлечили команды пяти городских школ: №1, 4, 4А, 10, 7.

«Политик.Ум» - это региональный проект Молодежной избирательной комиссии Свердловской области, поэтому и участие в её организации принимали депутаты Режевской детской Думы, а в составе счетной комиссии был студент Режевского политехникума, председатель клуба «Молодой избиратель», член экспертного Совета Молодежного парламента при Государственной Думе по патриотическому воспитанию Константин Минеев, который рассказал, что в своё время он тоже был активным участником этой игры. Константин уверен, что это наложило свой отпечаток на формирование у него гражданской

активности и социальной ответственности.

Игра состояла из пяти туров. Команды угадывали предвыборные слоганы, скрытые элементы на фотографиях реальных участников политических процессов Режа и Свердловской области (бюллетень, урна для бюллетеней, паспорт и т.д.), политиков-авторов тех или иных высказываний и отвечали на вопросы блиц-викторины.

Итог подвёл заместитель председателя Режевской районной территориальной избирательной комиссии Владимир Осипов: «Игра «Политик.Ум» для молодежи – это не только проверка знаний, но и своеобразный тест на логику и сообразительность. Участники продемонстрировали достаточно высокий уровень знаний по истории избирательного права и, несомненно, узнали новые интересные факты».

Третье и второе призовые места заняли команды школ №4 и №10 соответственно. Победителями игры стали участники команды школы №1 и их руководитель Надежда Соснина.